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Seit	1987	entstehen	in	unseren	Händen	die	wohl	innovativsten	und	leistungsstärksten	Softwarelösungen	rund	um	Statik
und	Tragwerksplanung.	Als	einer	von	über	300	Mitarbeitenden	an	10	internationalen	Standorten	findest	du	bei	uns
einen	festen	Platz	im	erfolgreichsten	familiengeführten	Unternehmen	der	Branche.	Starte	deine	Karriere	bei	Dlubal	und
gemeinsam	zeigen	wir	den	über	130.000	weltweiten	Anwendern	unserer	Software,	dass	Statik	Spaß	macht!

Für	unsere	Niederlassung	suchen	wir:

Trainee	Bauingenieur	(w/m/d)

Stelle
Einsatzort:	Sachsen,	Leipzig

Berufsfeld:	Bau,	Architektur,	Vermessung
Festanstellung,	Vollzeit
Bewerbungsfrist:	24.07.2024

Ihr	Aufgabengebiet

Wie	sieht	dein	Traineeprogramm	aus?

Du	durchläufst	in	deinem	12	Monatigen	Traineeprogramm	verschiedene	Abteilungen	(Support,
Produktentwicklung,	Marketing)	und	erhältst	spannende	Einblicke	in	die	Aufgaben-	und	Geschäftsbereiche	eines
internaltionalen	Softwareunternehmens.

1.	Monat:	du	arbeites	dich	mit	deinem	Mentor	intensiv	in	unsere	Statikprogramme	ein	und	arbeitest	anschließend
im	Support

2.	bis	4.	Monat:	Du	betreust	im	Support	unsere	Anwender	und	hilfst	bei	technischen	Anfragen	zu	unseren
Programmen	via	Email,	Telefon	und	Chat.

5.	bis	8.	Monat:	Mit	deinem	Grundlagenwissen	in	den	Statikprogrammen	vertiefst	du	nun	deine	Kenntnisse	in	der
Produktentwicklung.	Dort	definierst	du	Konzepte	fur	die	Weiterentwicklung	der	Dlubal-Statikprogramme.	Dazu
gehören	beispielsweise	das	Durchführen	von	Tests	und	Vergleichsrechnungen.

9.	bis	12.	Monat:	Da	du	nun	bestens	mit	den	Programmen	vertraut	bist,	ist	deine	nächste	Herausforderung	die
Vorteile	und	Merkmale	unserer	Produkte	nach	außen	zu	kommunizieren.	Dabei	erstellst	du	technische
Fachbeiträge,	Videoerklärungen,	führst	Webinare	duch	und	planst	Kampagnen	zur	Bewerbung	neuer	Features	in
unseren	Programmen.

	

Unsere	Mitarbeiter	profitieren	von

Finanzielle	Benefits
-	Zugang	zu	corporate-benefits.de,	Jobticket,	Urlaubs	-	und	Weihnachtsgeld

Lebenslanges	Lernen
-	fachliche	und	persönliche	Entwicklungs-	und	Weiterbildungsmöglichkeiten	in	Form	von	Online-Kursen

Verpflegung
-	Frisches	Obst	und	Powersnacks

Sachzuwendungen
-	Sachbezugskarte,	Mitarbeiterlaptop

Work-Live-Choice
-	flexible	Arbeitszeiten	und	nach	der	Einarbeitung	die	Möglichkeit,	bis	zu	zwei	Tage	im	Homeoffice	zu	arbeiten

Arbeitsplatzausstattung
-	Stehschreibtische

Mitarbeiterbindung
-	unbefristeter	Arbeitsvertrag,	jährliche	Firmenevents	und	regelmäßige	kleinere	Team-Events
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Ihr	Profil

Abgeschlossenes	Studium
Oder	gleichwertig	qualifiziert.

Qualifikationen:

							Du	bist	hier	richtig	wenn	du...

motiviert	bist,	vollen	Einsatz	zu	zeigst	und	neue	Herausforderungen	liebst
zielorientiert	und	selbstständig	arbeitest
engagiert	bist,	immer	etwas	neues	zu	lernen
großes	Interesse	an	digitalen	Themen,	Innovationen	und	Neuheiten	im	Bauwesen	hast
serviceorientiert	und	strukturiert	handelst

Kontakt

Haben	wir	dein	Interesse	geweckt?

Dann	sende	uns	deine	Bewernungsunterlagen	mit	Angabe	deines	frühestmöglichen	Eintrittstermin	zu.

Wir	freuen	uns,	dich	kennenzulernen!

Bewerbungen	bitte	an:	simone.ostermeier@dlubal.com

Anschrift

Dlubal	Software	GmbH
Personalabteilung
Frau	Simone	Ostermeier
Stichwort:	WIKWAY-Anzeige	
Am	Zellweg	2
93464	Tiefenbach
Deutschland
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